

彩电价格低至四五折、32 型液晶电视不到 2000 元、抽奖、赠礼……最近，我市各大家电卖场借周年店庆促销，其中彩电促销力度大得令人咋舌——

卖场促销很给力 购买彩电正当时

□本刊记者 景庆霞

进入 7 月，我市各大家电卖场相继迎来了自己的店庆日，它们借机推出各种形式的促销活动，其中彩电的促销非常给力，价格也降到了冰点，现在购买彩电可谓正当时。

家电卖场给力促销 彩电价格降至冰点

两天前，赵先生到苏宁电器挑选电器的时候，作为苏宁电器会员，赵先生领取了 100 元红利，直接充入会员卡，在购买彩电、空调时，直接抵现金用。

许女士是八方电器凯旋路店的一名普通员工。6 月 30

日，她用 3599 元购买到了一台原价为 7599 元的 42 型液晶电视——这是八方电器为庆祝成立 15 周年而特意送给全体员工的一份福利大礼。

在上海市场附近居住的市民这两天交口相传的一个惊爆消息就是：7 月 8 日，容威家电将联合三大彩电品牌以惊爆价格回馈容威会员，彩电价格四五折起。

彩电作为家电市场的风向标，在所有家电品类中具有举足轻重的作用。进入夏季，我市彩电的销售也格外火爆，各大家电卖场在相继迎来自己店庆的同时，也以绝对让人震惊的价格回馈消费者的厚爱。

八方电器在 6 月 30 日为内部员工开辟专场福利活动之后，将在 7 月 15 日~17 日，开展一场更大规模的彩电销售活动，届时受惠的消费者范围将扩至全市消费者。报名的消费者不但可以优先享受八方内部折扣价格，还可在参加各项活动的基础上，额外获得免费礼品。

为庆祝 7 月 17 日河南永乐成立 12 周年，永乐电器将在彩电、冰箱、洗衣机、空调、

厨卫家电等几乎全品类家电中开展前所未有的促销举措，而彩电的价格更将降至冰点。

7 月是苏宁电器成立 3 周年庆典月。本周末，洛阳苏宁电器所有门店将共同欢庆 3 周年。据了解，此次促销活动的促销面广，优惠品牌多，优惠力度大，礼品丰富。活动期间预约送积分、赠礼、返券、抽奖等多种促销形式将纷纷亮相。

7 月 8 日，容威家电将联合三大彩电品牌以四五折起的价格回馈容威会员，容威集团会员凭内购卡，购买平板电视可享受空前优惠。据了解，32 型超薄智能 LED 换新价仅为 1899 元，而 42 型硬屏智能 3D 液晶换新价仅为 2999 元。

抓住时机 该出手时就出手

“彩电基本上是每个家庭的必备家电，随着人们生活水平的提高，家中拥有两台彩电的家庭更是不在少数。彩电需求市场非常大。”苏宁电器相关负责人道出了各大家电卖场努力做彩电促销的原因，同时他还强调，

“除了结婚、搬新居之需，现在许多家庭都在为自己家中的旧家电进行升级换代，毕竟旧家电有一定的使用寿命，超过使用寿命再用就非常危险，再者，一台大屏幕且薄薄的液晶电视放在客厅，看着也挺美。”

“四九折、四五折……彩电作为大件商品进行打折促销，这在过去很少见，相对于传统的促销举措，消费者可以直接以较低的价格获得实实在在的优惠。同时，购买彩电的消费者还可享受家电‘以旧换新’补贴，所以说现在购买彩电的机会非常难得，消费者应该抓住时机，该出手时就出手。”八方电器和容威电器的相关负责人共同表示。

今年彩电有什么样的流行趋势？消费者在购买时应该注意什么事项？永乐电器相关负责人为消费者作出了这样的解答：LED 背光液晶电视、3D 电视、可上网等的智能电视是今年彩电的三大流行趋势，消费者购买时可以根据自己所需选择适合自己家庭的彩电。消费者购买彩电时应该具有前瞻性，一般消费者都有“买大不买小”的消费心理，但也一定要与自己的房间面积相对应。

导读

苏宁电器 D03 版

八方数码 D05 版



洛阳社区
我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**